1. Апелляция о нарушении Порядка
Апелляцию о нарушении Порядка участник ЕГЭ подает в день проведения экзамена по соответствующему учебному предмету члену ГЭК, не покидая ППЭ.
Членом ГЭК организуется проведение проверки. Результаты проверки оформляются в виде заключения и вместе с апелляцией в тот же день предаются в апелляционную комиссию.
При рассмотрении апелляции апелляционная комиссия выносит одно из решений: об отклонении апелляции, об удовлетворении апелляции.  При удовлетворении апелляции результат экзамена, по процедуре которого была подана указанная апелляция, аннулируется, и участнику экзамена предоставляется возможность повторно сдать экзамен по соответствующему учебному предмету в резервные сроки соответствующего периода проведения экзаменов.
 2. Апелляция  о несогласии с выставленными баллами.
Апелляция о несогласии с выставленными баллами подается в течение двух рабочих дней, следующих за официальным днем объявления результатов экзамена по соответствующему предмету.
Участники ГИА или их родители (законные представители) подают апелляцию в образовательные организации, которыми участники ГИА были допущены к ГИА, выпускники прошлых лет – в места, в которых участники были зарегистрированы на сдачу ЕГЭ.
Апелляционная комиссия не позднее чем за один рабочий день до даты рассмотрения апелляции информирует участников экзаменов, подавших апелляции, о времени и месте их рассмотрения.
При рассмотрении апелляции по желанию могут присутствовать участники экзаменов, подавшие апелляции и (или) родители (законные представители) участников экзамена, не достигших возраста 18 лет.
 Апелляционная комиссия рассматривает апелляцию в течение четырех рабочих дней, следующих за днем ее поступления в апелляционную комиссию. По результатам рассмотрения апелляции апелляционная комиссия принимает одно из решений: об отклонении апелляции о несогласии, об удовлетворении апелляции. При удовлетворении апелляции количество баллов может измениться как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения, либо не измениться в целом
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